

## ERRATA

In the article “Gross morphology of the brain of *Pseudopimelodus bufonius* (Valenciennes, 1840) (Siluriformes: Pseudopimelodidae)”, with DOI: 10.1590/1982-0224-20130219, published in the journal *Neotropical Ichthyology*, 13(2): 255-264, page 256, caption of Fig.1:

**Where read:** MZUSP 94855 ... Paranatinga, rio Culuene, tributary of the rio Xingu. Photo by José L. O. Birindelli.

**Should read:** MZUSP 97220 ... rio Curuá, Irixi-Xingu drainage, near town of Castelo dos Sonhos. Photo by Mark Sabaj-Pérez.

page 263, Acknowledgements:

**Include in the last line:** To Mark Sabaj-Pérez for the photograph of *Pseudopimelodus bufonius*.

In the article “Two new species of the banjo catfish *Bunocephalus* Kner (Siluriformes: Aspredinidae) from the upper and middle rio São Francisco basins, Brazil”, with DOI: 10.1590/1982-0224-20140152, published in the journal *Neotropical Ichthyology*, 13(3): 499-512, page 499, Resumo, line 2, page 500, Results, right column, line 1, page 501, caption of Fig. 1, line 1, page 502, caption of Fig. 2, lines 3 and 4, page 503, heading of Table 1, line 1, page 504, Conservation status, lines 1 and 10, page 504, caption of Fig. 4, line 2, page 509, Discussion, left column, paragraph 2, lines 4 and 8:

**Where read:** *hartii*.

**Should read:** *hartti*.

